

Отчёт о проведённой тематической недели «Космос» в младшей группе.

Каждый год 12 апреля наша страна отмечает замечательный праздник - День Космонавтики. Первым в освоение космического пространства был наш соотечественник Юрий Гагарин, чем мы по праву гордимся, к этой юбилейной дате были подготовлены различные мероприятия.

В тёплом небе звёзды светят,
Космонавт летит в ракете.
День летит и ночь летит
И на землю вниз глядит.
Видит весь он шар земной
Шар земной - наш дом родной!

Тема космоса всегда интересна детям. А День Космонавтики - праздник, дающий воспитателям отличную возможность приоткрыть для малышей тайны Вселенной. Это огромный пласт познавательной информации, в котором есть всё, что так интересно детям: тайна, сказка, фантазия без границ. В этом году воспитанники младшей группы «Акварельки» впервые совершили «космическое путешествие» в прошлое: узнали историю появления первых космических кораблей и имена первых покорителей космоса, увидели, как выглядит Земля из космоса, узнали, что космонавтами могут быть не только мужчины, но и женщины.

Провели беседу: дети узнали, почему 12 апреля стал праздником. Узнали о том, что Ю. А. Гагарин первым на космическом корабле "Восток" совершил орбитальный облет вокруг планеты Земля.







Родители наших воспитанников также с удовольствием приняли участие в создании поделок и рисунков своими руками, посвященные ДНЮ КОСМОНАВТИКИ.



Свои знания закрепляли в процессе художественно-эстетической деятельности: Рисование «Ракета летит в космос». Дошкольники раскрашивали картинку на соответствующую тематику.





В завершении выполнили аппликацию «Ракета летит в космос».

